



金钱豹®

今晚南粤 36 选 7 奖池 225 万
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种
南粤 36 选 7、好彩 1、福彩 3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdgc.org.cn

福彩



回家啦! 首批福彩爱心大巴启程

免费资助来深建设者春节返乡

新快报讯 记者陆妍思 通讯员邓雪玲报道 1月10日上午,2020年春运首日,“2020 爱心福彩—资助来深建设者春节返乡”公益活动,在深圳银湖汽车站举行欢送仪式,首批爱心返乡大巴载着 300 多名来深建设者踏上春节返乡归途。

大巴分 20 条线路 送来深建设者返乡

当天,深圳市政府副秘书长杨修友、深圳市民政局巡视员刘慧、广东省交通运输厅综合运输处副调研员张印重、民盟深圳市委副主委朱东波、深圳市公共交通局局长张永平、副局长姜威,及市民政局、市福彩中心、广深铁路股份有限公司深圳车站、运发集团、市零售商业行业协会等单位领导,君成集团、麦轩食品、香雪制药和彩虹动漫等爱心企业相关负责人出席欢送活动,为返乡的来深建设者送行。

活动现场,6 辆爱心大巴满载着四川、重庆、湖南、云南、广西等地 300 多名来深建设者返乡。接下来,1 月 15 日至 19 日,深圳福彩爱心大巴将会陆续从深圳(银湖)汽车站、龙岗长途汽车站、宝安汽车站发车,搭载来深建设者返乡,将深圳的爱心送到全国各地。此次爱心大巴汽车发车时间根据来深建设者实际需要,分为包车和散票乘车两种模式,共开设 20 条线路,灵活安排班次、跨度 10 天时间,充分满足不同岗位来深建设者的需求。

来自四川的陈女士满脸笑容:“感谢福彩给我的帮助和温暖,以前很难抢到票,都不能回家过年,这次还有免费车票,可以回家跟父母孩子团圆了,很高兴!”

10 万元慰问金 资助贫困来深建设者

与往年不同,今年深圳福彩持续聚焦精准扶贫,在“爱心福彩—资助来深建设者春节返乡”公益活动基础上,开展“爱心福彩—慰问贫困来深建设者春节返乡”公益活动,由爱心企业深圳市



广电公益基金会、君成集团提供 10 万元作为“爱心福彩慰问金”,对贫困来深建设者进行慰问。2019 年 12 月 31 日,主办方组建专家评审团,坚持“公平公正公开”原则,选出 20 家慰问对象,每家将获 5000 元爱心慰问金。

“感谢深圳市政府、感谢深圳福彩给我们这些贫困人员带来的关爱,不但有免费车票,还拿到了慰问金,真的很感动。”受助者袁先生深有感触,他表示自己在深工作近 6 年了,在西丽工地从事塔吊工作,在老乡群里知道福彩送免费车票,由于家境贫困,家里有生重病的孩子和长期生病的老母亲,福彩的免费车票为自己家里省下了一笔路费,今年还拿到了爱心企业的慰问金,心里非常感动,“很感谢爱心企业给我的慰问金,过年的时候可以给老人和孩子买些新衣服,给孩子买些学习用品。”

当天欢送仪式前,深圳福彩中心、君成集团等相关领导为受助的 20 户贫困来深建设者送上 5000 元慰问金,送来深建设者们带着深圳的大爱回家。

同时,今年爱心活动继续加大深圳对口扶贫地区务工人员的帮扶力度,开展河池和百色节后返深包车模式,节后返深包车由百色驻深办事处和河池驻深办事处负责征集,广西的来深建设者可以密切留意相关信息。

连续 14 年开展 爱心春节返乡活动

“爱心福彩—资助来深建设者春节返乡”是一项利用福彩公益金资助来深建设者春节回家的公益活动,该活动从 2007 年开始,至今已经连续开展 14 次,累计投入福利彩票公益金近 3300 多万元,资助 6.3 万多名来深建设者春节返乡。

与此同时,十多年来,“爱心福彩—资助来深建设者春节返乡”活动一直在为让来深建设者春节回家更方便而努力,也一直在号召更多的爱心企业参与,提供更丰富的资源和服务,一起温暖来深建设者的春节返乡路。

随着活动开展,越来越多的爱心企业加入活动,把优质的产品免费送到返乡者的手中,让他们感受到来自深圳的温暖,让来深建设者返乡路更舒心、更温暖。今年支持福彩爱心活动的企业有深圳市零售商业行业协会、深圳君成控股集团有限公司、深圳市麦轩食品有限公司、广州市香雪制药事业部和深圳市彩虹动漫研究发展中心。深圳手信(深圳市零售商业行业协会)给大家准备了自然派、自然方程深圳手信大礼包,深圳市麦轩食品有限公司准备了麦轩酥皮老婆饼,带回家让家人尝尝深圳的味道,深圳市彩虹动漫研究发展中心为大家准备了围巾,温暖回家路,以及香雪制药提供了药品,为大家回家路上保驾护航。



开奖公告

南粤风采 36 选 7 第 012 期

中奖号码 33 03 28 04 22 17 特 05

| 奖等 | 中奖条件 | 中奖注数 | 单注奖金 |
|-----|-----------|------|-------|
| 一等奖 | 000000● | 0 | |
| 二等奖 | 000000 | 0 | |
| 三等奖 | 00000● | 4 | ¥3197 |
| 四等奖 | 00000 | 43 | ¥500 |
| 五等奖 | 0000● | 137 | ¥100 |
| 六等奖 | 0000 000● | 3099 | ¥10 |

○代表基本号码 ●代表特别号码
 投注金额:396076 元
 奖池金额:225 万

好彩

| 好彩奖等 | 中奖注数 | 单注奖金 |
|------|------|------|
| 好彩 2 | 374 | ¥42 |
| 好彩 3 | 564 | ¥430 |

投注金额:516398 元

好彩 1 符号: 05 龙 春 东

| 奖等 | 中奖注数 | 单注奖金 |
|----|------|------|
| 数字 | 4550 | ¥46 |
| 生肖 | 243 | ¥15 |
| 季节 | 12 | ¥5 |
| 方位 | 45 | ¥5 |

投注金额:395058 元

福彩 3D 第 012 期

中奖号码 7 0 5

双色球 第 005 期

中奖号码 11 16 17 22 26 32 蓝 04



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起 60 个自然日内。

彩数字

54 亿元

2019 年,河北福彩销售 54 亿元,其中双色球、刮刮乐等主力玩法均出现了不同程度的增长。其中,双色球销售 21.4 亿元,同比增长 11%;3D 销售 5.7 亿元,同比增长 8.8%;刮刮乐销售 3.5 亿元,同比增长 26.5%。据统计,2019 年,双色球为河北送来 56 注一等奖,其中 10 位彩民获得了 1000 万元以上奖金。

15000 元

为进一步提升公益福彩的品牌影响力,近期,渭南市福利彩票发行中心启动了“阳光福彩 情暖万家”暖冬公益行系列活动。2019 年 12 月 24 日,渭南市福利彩票发行中心联合临渭区教育局来到了临渭区朝阳路学校。当天,渭南市福彩中心一行行为朝阳路学校的 63 名建档立卡贫困生送去了 15000 元的福彩爱心基金和暖心物资,用于为孩子们购买暖冬衣物和图书等学习用品。随后,渭南福彩工作人员一行行为建档立卡贫困生戴上了棉帽和手套,让他们在冬天感受到温暖。

刮刮乐鼠年生生肖票重磅上市 “鼠兆丰年”一套 10 枚最高奖金 10 万

新快报讯 记者陆妍思 通讯员叶金鑫报道 “大红漆,金镶边,鞭炮一响喜冲天。油满缸,谷满仓,又是一个丰收年!”伴着 2020 喜庆之年到来,中国福利彩票重磅推出刮刮乐鼠年生生肖票“鼠兆丰年”,该票种一套共 10 枚,每张面值 5 元,最高奖金达 10 万元。

鼠年生生肖票票面设计以中国红为主色,依托中国传统民俗文化“老鼠嫁女”的故事展开,蕴含深厚的中华文化,张张画面精彩纷呈,热闹非凡,寓意平安吉祥。

扛着彩旗打着鼓,抬着花轿敲着锣。刮刮乐“鼠兆丰年”以“唢呐响,喜轿颠,十里红妆千亩田”作为刮刮乐首卷铺开整套欢乐喜庆;携着甜蜜,票面印有“芝麻糖,香满街,家家户户送糕点”“熄了灯,轻收声,快快嫁去别人家”的



小金鼠们为广大彩民送来了新春年货和甜蜜爱情。

相信大家最关注的便是 2020 怎样“鼠”你有钱?首先购买刮刮乐“鼠兆丰年”,刮开覆盖膜,若任意一个“我的

生肖”与“幸运生肖”相同,即可获得该“我的生肖”下方所对应的奖金;若刮出“鼠头”图符,即可获得该图符下方所对应奖金的 2 倍。中奖奖金兼中兼得!